

深圳市飞荣达科技股份有限公司 关于公司竞拍获得国有土地使用权的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、交易事项概述

深圳市飞荣达科技股份有限公司（以下简称“公司”或者“飞荣达”）于2020年10月25日与常州市金坛区人民政府及常州市金坛华罗庚科技产业园管理委员会签订了《飞荣达智能电源及新材料项目合作协议》（以下简称“合作协议”）。公司拟通过子公司预计投资人民币50亿元以上，在金坛华罗庚科技产业园内投资建设“飞荣达智能电源及新材料项目”，该项目属于新一代移动通信产业化项目，项目规划工业用地490亩左右。具体内容详见中国证监会创业板指定信息披露网站披露的《关于签署合作协议的公告》（公告编号：2020-089）

公司本次对外投资事项已经公司2020年第四次临时股东大会审议通过。本次交易的资金来源于自有资金，不涉及关联交易，也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

近日，公司全资子公司飞荣达科技（江苏）有限公司根据《常州市金坛区自然资源和规划局集体经营性建设用地使用权挂牌出让公告（金坛区集工挂（2021）09号）》的要求，于2022年2月9日参与常州市金坛区土地编号为JGJT20210901及JGJT20210902地块使用权的竞价，以人民币合计5,024.30万元竞得摘牌。上述交易属于“飞荣达智能电源及新材料项目”取得的第一期规划用地。

二、竞拍土地的基本情况

交易编号	地块名称	规划用途	土地面积 (平方米)	容积率	建筑密度 (%)	绿化率 (%)	出让年限	成交金额 (万元)
JGJT20210901	华业路北侧、萍湖路西侧地块	工业用地	98,554	≥1.5	≥50	≤13	50年	4,434.9
JGJT20210902	金龙大道南侧、云湖路东侧地块	工业用地	13,097	≥1.5	≥50	≤13	50年	589.40

三、参与竞拍国有用地使用权的目的及对公司的影响

公司目前已正式完成了5G天线+散热+屏蔽整体方案的深度布局，将紧密围绕着材料及制造双路线，通过自身在技术、产品及客户优势，不断巩固优势赛道——智能终端及通讯设备领域，并开始发力新能源汽车屏蔽及散热解决方案，形成智能终端、通讯设备及新能源汽车齐头发展的产业布局。本次投资有利于公司抓住相关产业变革的机遇，进一步提升公司研发实力和技术储备，也有助于提升公司的综合竞争能力和盈利能力，进一步推动公司生产基地的区域合理布局，为实现公司长期、持续、稳定发展打下坚实的基础。

四、其他说明

公司将根据竞拍事项的进展情况，积极推进有关事项的落实。敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

深圳市飞荣达科技股份有限公司 董事会

2022年2月10日